

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc.Lenka Hosnedlová

Název diplomové práce: Analýza péče o pracovníky ve vybraném podniku

Jméno vedoucího diplomové práce: prof.Ing.Ivan Jáč,Csc

Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Lenka Mazánková

Oponent: - název firmy: Zdravý Míček

- pracovní zařazení: OSVČ

kontakt: 602971529

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy	x			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů diplomantem	x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	nehodn oceno			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uved'te na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

S jakým přístupem ze strany THP i dělníků jste se setkala při osobním zadávání dotazníků?

Byly Vaše praktické návrhy na zlepšení péče o zaměstnance prakticky využity ve firmě Severočeské doly a.s.?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výborně

Datum: 3.6.2013

Podpis oponenta diplomové práce:

Ing. Lenka Mazánková

Hodnocení práce

Teoretická část je velmi kvalitně zpracována. Zajímavé je vložení rešerží do kapitoly č.1. Praktické ukázky jiných prací vhodně doplnily teoretickou část.

Praktická část je velmi kvalitně zpracována, dotazníková metoda je přehledná a srozumitelná. Vyplývají z ní prakticky použitelné závěry. Pouze otázky č.16 – 19 by bylo vhodné zařadit na začátek dotazníku, aby tazatel při hodnocení ihned věděl, do jaké kategorie zaměstnanců dotazovaný spadá. Velmi oceňuji zejména vlastní zpracování výsledků dotazníku a návrhy na zlepšení situace v péči o zaměstnance.

Po stránce jazykové a stylistické je práce na velmi vysoké úrovni. Je bez chyb a překlepů, vynikají vložené obrázky přímo do textu. Uspořádání grafů a tabulek je velmi přehledné.

Celkově je práce velmi kvalitně zpracována a má vysoké praktické využití ve zmíněné firmě.

